
 

 

 

 

Prošnja za darovanje sredstev v šolski sklad Osnovne šole Šalek 

 

Šolski sklad deluje na naši šoli že od leta 2009. Od oktobra 2018 deluje v prenovljeni sestavi 

in z novim zagonom. Naše poslanstvo je pomagati staršem pri plačevanju stroškov  

nadstandardnega programa, šole v naravi, raziskovalne dejavnosti, dejavnosti, kot so izleti, 

tabori in kulturne prireditve. Pomagamo pri nakupu učnih gradiv, nadstandardne opreme, 

didaktičnih sredstev in pripomočkov ter različnih igral. 

V preteklem letu smo s sredstvi šolskega sklada pridobili didaktične pripomočke Potepanje po 

Sloveniji za pouk družbe v petem razredu, družabne igre, barvice in flomastre za oddelek 

podaljšanega bivanja in komplet magnetnih ploščic za 2. in 3. razred. Kupili smo 10 

kompletov maket za izdelavo letal, 4 komplete za izdelavo zahtevnejših maketnih letal za 

pouk tehnike in 10 žog za košarko. 

 

Plačali smo vstopnice za ogled plesne predstave Zvezdica zaspanka za učence 2. razreda, kino 

predstavo za učence od 1. do 5. razreda ter nagradni izlet v Atlantis za učence, ki so nastopali 

na šolskih prireditvah. Na osnovi prošenj smo sofinancirali dve šoli v naravi. V celoti smo 

plačali skupinsko fotografiranje ob koncu šolskega leta za vse učence in nagradni izlet na 

Dunaj za učence, ki so predstavljali šolo na kulturni prireditvi ob obletnici šole ter učencem, 

ki so dosegli srebrna in zlata priznanja na državni ravni, devetošolcem smo sofinancirali 

zaključni naravoslovni dan. 

K nakupu novega štedilnika za pouk gospodinjstva smo namenili polovično vsoto, v celoti 

smo plačali zobne ščetke in škatlice zanje ter les za zunanje klopi na dvorišču šole. 

 

Člani odbora šolskega sklada nabavljamo kvalitetne izdelke in iščemo najugodnejše cene in 

popuste. Sredstva v šolski sklad pridobivamo od prodaje starega papirja, izdelkov na božično-

novoletnem sejmu, s prodajo vstopnic za kulturne prireditve ter prispevkov staršev in podjetij. 

 

Spoštovani starši, želimo si, da bi lahko v prihodnje pomagali in popestrili pouk našim 

učencem. Za to pa so potrebna sredstva. Na Vas se obračamo s prošnjo za darovanje sredstev 

v šolski sklad OŠ Šalek. Vsak dar nam veliko pomeni. Ob spoznanju, da smo naredili dobro 

delo, smo srečnejši tudi sami. 

Darujete lahko kadarkoli in kolikor želite. Z denarjem bomo ravnali preudarno in v korist 

učencev. Zbrana sredstva bomo namenili nakupu didaktičnih pripomočkov in pomoči pri 

financiranju dni dejavnosti. Sredstva lahko darujete na TRR šole: SI56  01333 6030 685 323. 

V namen plačila nujno napišite: ŠOLSKI SKLAD, pod sklic napišite: 2019. 

Najlepše za Vam zahvaljujemo za vsak Vaš dar. 

Danijela Ribizel 

predsednica odbora šolskega sklada 


